
災害時にインターネット上の地図を利用する理由災害時にインターネット上の地図を利用する理由

災害時に問2の地図を利用する理由 (Q3） 〔複数選択〕

Q3.問2で選択した理由をを教えてください。(複数選択可)

全体での上位は「情報の更新や掲載が早い」47.3％、「地域や場所の特定がしやすい」36.0％、「情報が正確」32.9％の順であり、災害時の

地図には分かりやすさや丁寧な解説よりも、情報の迅速性や正確性が求められていると思われる。

年代別の傾向はここでも明らかで、20代・30代と60代以上とで相反がある。
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全体 945 47.3 32.9 29.2 25.8 19.4 5.1 36.0 5.3 16.0 

性別
男性 460 48.9 37.4 32.0 27.8 20.2 5.7 40.2 7.0 15.2 

女性 48545.8 28.7 26.6 23.9 18.6 4.5 32.0 3.7 16.7 

年代別

20代 76 48.7 23.7 28.9 32.9 17.1 2.6 28.9 6.6 17.1 

30代 250 49.2 28.8 26.8 27.6 14.0 3.6 25.2 4.8 18.8 

40代 281 41.3 27.0 24.2 23.8 19.2 5.0 31.7 5.3 22.4 

50代 171 48.0 39.8 33.3 22.8 24.6 7.6 43.3 4.7 9.9 

60代 130 54.6 40.0 36.9 27.7 23.8 5.4 50.0 6.2 6.2 

70代以上 37 48.6 67.6 37.8 21.6 21.6 8.1 73.0 5.4 8.1 

居住地
域別

北海道 72 45.8 29.2 30.6 16.7 23.6 5.6 33.3 1.4 27.8 

東北 88 46.6 28.4 27.3 29.5 23.9 5.7 31.8 0.0 18.2 

関東 229 44.5 34.5 27.1 30.1 19.2 5.7 36.2 6.1 11.8 

北陸 53 43.4 32.1 17.0 18.9 9.4 3.8 34.0 7.5 18.9 

中部 109 51.4 35.8 28.4 24.8 20.2 3.7 33.9 2.8 18.3 

近畿 135 48.1 30.4 29.6 26.7 20.0 3.7 38.5 8.9 14.8 

中国 84 44.0 34.5 35.7 23.8 17.9 9.5 38.1 7.1 14.3 

四国 68 42.6 27.9 32.4 16.2 20.6 1.5 44.1 8.8 13.2 

九州 107 57.0 38.3 33.6 30.8 16.8 5.6 33.6 3.7 15.9 

職業別

管理・専門技術職 156 51.3 39.1 37.8 27.6 17.9 8.3 34.0 7.1 16.0 

事務職 201 45.8 28.9 26.4 23.4 21.4 5.5 34.3 3.5 15.4 

販売・サービス・労務職 124 48.4 33.1 25.8 24.2 15.3 4.0 36.3 6.5 16.1 

自営業主・家族従事者 98 39.8 27.6 32.7 30.6 21.4 2.0 31.6 7.1 20.4 

主婦 246 47.2 29.3 24.4 24.4 16.7 4.9 33.7 5.3 16.3 

無職 120 50.0 43.3 33.3 28.3 25.8 4.2 49.2 3.3 12.5 


